Documental
AL LÍMITE

AM LIMIT
Pepe Danquart
Alexander y Thomas Huber son dos hermanos que viven por y para el alpinismo desde su infancia. Su especialidad es la escalada en velocidad, consistente en alcanzar en el mínimo tiempo posible la cima de un muro de piedra, cuanto más escarpado y más arisco, mejor. Después de haber superado todos los retos que se han propuesto hasta el momento, ahora se enfrentan a algo más difícil aún: coronar en tiempo récord al impresionante El Capitán, ubicado en el Yosemite Valley californiano. Aunque antes se darán una “vueltecita” por el Cerro Torre, en plena Patagonia...


Este espectacular documental de Pepe Danquart sigue los preparativos de los Huber y, simultáneamente, va contando la muy especial relación entre los dos hermanos: a la hora de enfrentarse a las montañas ambos confían ciegamente en el otro hasta el punto que entre ellos se produce una especie de simbiosis y son capaces de convertirse en un ente único, en su vida “civil” son como la noche y el día y llevan existencias completamente opuestas y disociadas. Pero los une su amor por la naturaleza. Una naturaleza inquietante, agreste, exuberante, a veces hostil pero siempre hechizante, que la película retrata con respeto, pasión y fascinación, convirtiendo cada fotograma en una pequeña obra de arte visual. 



Pepe Danquart
Pepa Danquart entre 1975 y 1981 estudió Comunicación y Periodismo en la Universidad de Friburgo donde fue miembro fundador del Taller de Medios de Friburgo (Media Workshop Freiburg/MWF). Ha realizado más de 30 trabajos como autor/director dentro de la filmografía colectiva del MWF. Además en 1978 fue galardonado con el Premio Nacional de Documentales por su trabajo en MWF. En 1994 se convirtió en miembro de la Academia Europea de Cine y en 1995 se graduó en la Escuela Europea de Productores (EAVE). Entre sus premios más importantes se destacan el Oscar de la Academia de 1994 por su cortometraje de ficción Schwarzfahrer y el Premio Nacional al Mejor Director (Lola) por Heimspiel.
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