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Doris Dörrie
Trudi es la única que sabe que su marido Rudi está gravemente enfermo de cáncer. Siguiendo el consejo de su médico, deciden hacer un último viaje juntos. Trudi convence a su marido y van a visitar a sus hijos y nietos en Berlín. Sin embargo, estos están demasiados inmersos en sus propias vidas para ocuparse de ellos. Tras ir al teatro a ver un espectáculo de danza Butoh, Trudi y Rudi deciden marcharse y pasar unos días en un hotel en la costa del mar Báltico. Pero, de repente, Trudi muere, dejando a Rudi totalmente perdido. No sabe qué hacer con su vida, entonces decide viajar hasta Japón para visitar a su hijo menor, Karl. Como Karl es adicto al trabajo y no tiene tiempo para dedicarle a su padre, Rudi comienza a explorar Tokio, descubriendo una amiga en la adolescente Yu, bailarina de danza Butoh. Un peregrinaje al monte Fiji trae la paz que Rudi estaba buscando.

Inspirada por ¨Tokyo Story¨ de Yusijiro Ozu, la traducción literal de la palabra japonesa ¨Hanami¨ es ¨mirar las flores¨.

Doris Dörrie

Doris Dörrie es una directora de cine y escritora alemana que tanto en sus películas como en sus libros se ha interesado por el tema del papel del hombre y la mujer en la sociedad contemporánea. Nació el 26 de mayo de 1955 en Hanover y de 1973 a 1975 estudió teatro y arte dramático en Estados Unidos en la Universidad de Stockton (California) y en la Escuela de Estudios Sociales de Nueva York. Desde 1975 hasta 1978 cursó estudios en la Escuela Superior de Cine de Munich, en donde actualmente dirige el departamento de guión. Su primer largometraje comercial fue el drama En pleno corazón (1983), protagonizado por Beate Jensen y Josef Bierbichler. La comedia Hombres, hombres… (1985), su segundo film, obtuvo un gran éxito de taquilla con más de cinco millones de espectadores y marcó el comienzo del éxito de la comedia alemana. A esta película le siguió la road movie En el vientre de la ballena (1985), el melodrama Paraíso (1986), la comedia erótica Yo y el  (1988), la comedia Gold (1989), el filme policíaco Happy Birthday, Türke! (1991), y diversos éxitos como Nadie me quiere (1994), Soy linda? (1998), Sabiduría garantizada (2000), Desnudos ( 2002), y El florecer de los cerezos – Hanami (2008). 
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