HAMLET
Sven Gade y Heinz Schall
Todo el mundo conoce la historia del heredero al trono de Dinamarca que vivió hace algunas centurias y de nombre Hamlet; su historia está repleta de crímenes, venganzas, dolores y sufrimientos varios, algo, por otra parte, habitual entre las familias aristocráticas. El relato de tan atormentada alma fue escrito por William Shakespeare, siendo el film dirigido por Sven Gade y Heinz Schall y protagonizado por la gran actriz danesa Asta Nielsen en una libre adaptación del mismo.

Si, en esta versión alemana el Sr. Hamlet se convierte en la Sra. Hamlet. Este filme se inspiró en la teoría del científico británico Herr Edward P. Vining, el cual sostenía que ese príncipe danés era en realidad una princesa andrógina y de esta forma comprende el porqué de su atormentada existencia, como si no fuese bastante el saber que su tío que ha asesinado a su padre se casa con su madre y se apodera a continuación del trono danés que le pertenecía...

Estamos ante una sobresaliente producción cinematográfica, rodada en magníficos escenarios tales como la villa medieval gótica de Goslar la cual posee un espectacular salón de baile el cual fue empleado en el film. La película fue producida por "Art-Film", compañía cinematográfica creada para la ocasión por Asta Nielsen.

HAMLET fue recientemente restaurado por la "Deutsches Filminstitut-DIF" (una completa y tintada copia igual a la que fue exhibida en los teatros germánicos en los años veinte), un gozoso regalo para todos los amantes del cine mudo del mundo entero en el cual se puede apreciar porqué Asta Nielsen fue una de las más importantes actrices de la época, además de constatar la importancia de la industria cinematográfica germana de entonces.
Sven Gade 
Sven Gade nació en Copenhagen, Dinamarca, en 1877. Comenzó su carrera como actor de teatro y en 1916 empezó a dirigir cine en su Dinamarca natal. Viajó a Alemania para filmar la versión de Hamlet en 1921 y pocos años después se unió a Hollywood. Trabajó como director de Arte en sus propias producciones y en las de otros directores de renombre, pero en 1928 volvió a Dinamarca. Su carrera no sobrevivió la transición a las películas sonoras, y el regreso al escenario, en donde permaneció hasta su muerte en 1952. Algunas de sus películas son: Maharadjahens yndlingshustru I (The Maharaja's Favourite Wife I, 1917), Hamlet (1921), Herren von Brinkenhoff (1922), Das Geheimnis von Brinkenhof (1923), Fifth Avenue Models (1925), Siege (1925), Peacock Feathers (1925), The Blonde Saint (1926), Into Her Kingdom (1926), Watch Your Wife (1926), Balletten danser (1938) 

Heinz Schall 
La biografía de Heinz Schall es poco conocida, inclusive hay ciertas películas que no se sabe con certeza si su participación es cierta (Der Herzog Von Aleria, 1923) porque en varias producciones el oficiaba de supervisor (O alte Burschenherrlichkeit, 1925; Liebe, Lust und Leid, 1926.) Entre las películas que dirigió están: Im Lebenswirbel (1918), Die Spur im Dunkeln (1921), Die im Schatten gehen (1921), Hamlet (1921), Ein Tag auf dem Mars (1921), Wem nie durch Liebe Leid geschah! (1922), Macbeth (1922), Der Liebesroman des Cesare Ubaldi (1922), Das Hohe Lied der Liebe (1922), Königsliebchen (1924), Gefährdete Mädchen (1927) y Kameradschaftsehe (1929). 
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