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Auschwitz no era lo que Sven, un joven alemán, tenía en mente cuando se enlistó en el servicio civil. Para él, Auschwitz era un pequeño pueblo polaco, un lenguaje extraño, un campo de concentración, todo lo enmohecido y gris de las clases de historia alemana de la secundaria. Pero para Sven, Auschwitz se convirtió en algo distinto cuando le encomiendan cuidar al difícil anciano, Stanislaw Krzemiñski, un ex-convicto que nunca dejó el campo y que ahora pasa su tiempo dando clases como testigo contemporáneo o reparando maletas. 
El mundo de Krzemiñski gira alrededor de maletas que fueron quitadas a los judíos cuando llegaron a los campos de concentración de todo Europa. Además de lidiar con la arrogancia de Krzemiñski de mala manera, Sven también tiene que afrontar con la poca aceptación de varios lugareños.
Robert Thalheim 
Robert Thalheim nació en Berlín en 1974. Después de su graduación de secundaria en Rockville, Indiana (USA) en 1992, terminó el bachillerato en Berlín en 1995. En 1996 hizo el documental Um vier Uhr plötzlich ging die Welt unter, para la televisión alemana SFB. Fue asistente de dirección en el Berliner Ensemble Theater. De 1998 a 2000 estudió dirección cinematográfica en la Academia de Cine y Televisión Konrad Wolf en Potsdam Babelsberg. Más adelante dirigió los cortometrajes Zeit ist Leben, Granica, Three Percent y Ich, y con su primer largometraje Netto (2005) ha ganado varios premios.
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