NEXT GENERATION 2008

UNA SELECCIÓN DE 12 CORTOMETRAJES
Actualmente, todo el mundo conoce a Florian Henckel von Donnersmarck, director de la multipremiada La vida de los otros. Pero nadie sabía quién era cuando en el año 2000 su corto Dobermann se presentó en la sección Next Generation del Festival de Cine Alemán. Este ciclo, dedicado a difundir como su propio nombre indica, el trabajo de las nuevas generaciones de directores germanos, ofrece la oportunidad única de descubrir, casi en primicia -y el caso de von Donnersmarck es un perfecto ejemplo que así lo atestigua- algunos de los nombres que más sonarán en el futuro más o menos cercano del cine europeo. Evidentemente, los trabajos que se presentan son heterogéneos, quienes lo siguen año tras año saben que siempre es posible encontrar alguna joyita. Vale la pena probar fortuna.

SOBRE AMOR, ODIO Y EL OTRO

ABOUT LOVE, HATE AND THE OTHER ONE

Amor y Odio se encuentran en lo alto de una colina. ¿Conseguirá Amor, el amor de Odio? o ¿será Amor quien empiece a odiar?

Tobias Bilgeri 
Tobias Bilgeri nació en 1978 en Bayreuth. Después de terminar su primer corto animado en 8mm en el 2000, no paro de hacer sus propios films y trabajos en comerciales. Desde el 2003 estudia Animación en la Escuela de Arte y Diseño de Kassel. Su primer corto animado 3D Je veux rester (2006), fue mostrado en muchos festivales por todo el mundo. 

Director/Guión/Productor Tobias Bilgeri  Producción Kunsthochschule Kassel  Año 2007  Duración 1:20 Versión original inglés  Subtitulado en castellano  Participación en festivales internacionales Stuttgart 2008

ABSOLUTION

Thomas llama a una línea de ayuda telefónica cristiana y confiesa a Susanne que ha matado a su mujer que padecía cáncer. Susanne no imagina las verdaderas intenciones de la llamada de Thomas.

Markus Sehr 

Markus Sehr nació en Colonia en 1977. Estudió Teatro y Medios Audiovisuales, Inglés, Ciencias Políticas y Filosofía. Trabajó en agencias de publicidad entre el 1999 y el 2004 y participo de un Workshop de Cine en la Academia de Nueva York en el 2003. Estudio Dirección en la Escuela de Cine Internacional de Colonia. Con Mathias Kraemer, ganó el BMW Short Film Award 2005 por Bazar (2005). 
Director/Guión Markus Sehr Productor Moritz Grenzebach Producción Internationale Filmschule Köln Intérpretes Hans-Jochen Wagner, Nina Petri Año 2007  Duración 15 Versión original alemán  Subtitulado en castellano  Participación en festivales internacionales Hof 2007, Lünen 2007, Landshut 2008, Dresden 2008 Premios Mejor Guión (Nomination Studio Hamburg Talent Award 2008)
YUPPY CARS
BONZENKARREN

Dos jóvenes participan en una manifestación de la izquierda radical en Berlín. Mientras regresan en bici por las calles de Berlín paran al lado de un coche de lujo. Parece que su noche no ha hecho más que empezar. 

Lothar Herzog

Lothar Herzog nació en Freiburg en 1977 y creció en Paris. Estudió ¨Estudios Culturales Aplicados¨ en Hildesheim y San Francisco. Formó parte de producciones teatrales como actor, produjo video instalaciones para teatro y conciertos, y escribió y dirigió películas cortas. Desde el 2005 estudia Dirección en la Academia de Cine y Televisión Alemana de Berlín (dffb).

Director/Guión Lothar Herzog Productores Anne-Kathrin Lewerenz, Lena Vurma Producción Deutsche Film- und Fernsehakademie Berlín Intérpretes Christian Blümel, Pit Bukowski Año 2008  Duración 5:30 Versión original alemán  Subtitulado en castellano
HERMANO, HERMANO

BRUDER, BRUDER

Lo que empieza como un inofensivo juego entre Josh, de 13 años, y Alex, su hermano de 9 años, pronto se convierte en una fuerte pelea en la que Alex se verá obligado a luchar por su vida.

Lars Kreyßig

Lars Kreyßig nació en Leipzig en 1981. Estudió en la Universidad del Cine Europeo en Dinamarca del 2001 al 2002. Después de dos años en la Academia de Cine de Baden-Württemberg, continuó sus estudios en la Academia de Arte Mediático en Colonia y se graduó en el 2007. Dirigió muchos cortos y documentales. También trabaja como fotógrafo e ilustrador.
Director/Guión Lars Kreyßig Productor Philipp Lutz Producción Kunsthochschule für Medien Köln Intérpretes Vincent Krüger, Richie König, Anna Böttcher, Tom Jahn  Año 2007  Duración 11 Versión original alemán  Subtitulado en castellano
DONNE-MOI PLUS

Se basa en la idea de conocer al otro de manera muy íntima. Dos chicas comienzan una bonita amistad basada en sus sueños y secretos más oscuros. El sutil y delicado blanco y negro muestra la relación más allá de la superficie del cuerpo humano desnudo.

Uisenma Borchu 

Uisenma Borchu nació en 1984 en Ulan-Baatar/Mongolia y se mudo a Alemania en 1989. Estudió francés, historia y lingüística en la Universidad de Mainz del 2004 al 2006 y trabajó como periodista. Desde el 2006, estudia dirección en el Departamento de Documentales de la Academia de Cine y Televisión de Munich (HFF/M).

Directora/Guión Uisenma Borchu Productores Sven Zellner, Nico Hannack Producción Hochschule für Film & Fernsehen München Intérpretes Friederike Lehmann  Año 2007  Duración 14 Versión original alemán  Subtitulado en castellano Participación en festivales internacionales Mainz 2007
ROJO OSCURO

DUNKELROT

Una pareja que acaba de cumplir los 60, viviría una feliz y cómoda vida si a ella no le hubiesen diagnosticado Alzheimer. Un día una revelación pone a prueba toda su vida.
Frauke Thielecke
Frauke Thielke nació en Herne en 1973, estudió Literatura y Cultura Americana y Alemana en Hamburgo y Wales de 1992 a 1998. En el 2003 asistió a clases de producción de cine en la Universidad de Nueva York. Del 2000 al 2006 trabajó como supervisora de guiones y primera asistente en numerosas producciones de TV y Cine. Desde el 2006 estudia Dirección en la Escuela de Medios de Hamburg.
Directora Frauke Thielecke  Guión Florian Oeller  Productora Andrea Schütte  Producción Hamburg Media School/Filmwerkstatt  Intérpretes Renate Krössner, Horst Janson, Tommaso Cacciapuoti, Katrin Pollitt, Thorsten Tinney  Año 2007  Duración 11:50  Versión original alemán  Subtitulado en castellano Participación en festivales internacionales Max Ophüls Preis Saarbrücken, Vilnius Film Shorts Litauen Premios Mejor Cortometraje (Filmfestival Max Ophüls Preis Saarbrücken 2008)
FRECUENCIA MORFOGENÉTICA

FREQUENCY MORPHOGENESIS

En el infinito espacio del pensamiento puro apareció por primera vez el embrión dorado del sonido. El cruce de sus ondas provocó la aparición del agua y el viento, que jugando el uno con el otro tejieron el brumoso cuerpo del mundo

Onni Pohl 

Onni Pohl nació en 1979 en Neumünster. Trabajó en publicidad, producción y post-producción de cine y como diseñadora Web. Del 2002 al 2007 estudió Animación en la Academia de cine Baden-Württemberg en Ludwigsburg. 

Directora/Guión Onni Pohl  Productora Linda Kraemer  Producción Filmakademie Baden-Württemberg/Ludwigsburg Año 2007  Duración 4:46  Versión original sin diálogos Participación en festivales internacionales Culture2Culture Vienna 2008, Animabasauri Bilbao, ReAnimacja 2008 Lodz
HERMANOS

GESCHWISTERLIEBE
Un chico al que su hermana pequeña saca de quicio constantemente, un día se da cuenta por casualidad que es capaz de manipular el tiempo.

Matthias Scharfi 

Matthias Scharfi nació en 1982. Su primer contacto oficial con el cine fue una pasantía en una compañía de publicidad en Hamburgo, donde ganó experiencia en el set de distintas producciones. Especialista en post-producción, estudia en la Academia de Cine de Baden-Württemberg.
Jan-Marcel Kühn 

Jan- Marcel Kühn nació en 1983. Al terminar el colegio fue pasante en el departamento de producción de la Academia de Cine de Baden-Württemberg, donde estudia Animación desde el 2006.

Directores/Guión/Productores Jan-Marcel Kühn, Matthias Scharfi Producción Filmakademie Baden-Württemberg/Ludwigsburg Año 2007  Duración 4:20  Versión original sin diálogos Premios Short Tiger 2007
LA CHICA DE LAS MEDIAS AMARILLAS

DAS MÄDCHEN MIT DEN GELBEN STRÜMPFEN
Una pareja de jóvenes pasa el día en la cama. Él le pregunta a ella si quiere casarse con él. A la primera ella le dice que no.

Grzegorz Muskala 

Grzegorz Muskala nació en 1978 en Polonia. Se mudó a Alemania con su familia en 1981. Estudió Teatro y Medios Audiovisuales en Colonia y Dirección en la Escuela Nacional de Cine de Lodz. Desde el 2004 estudia Dirección en la Academia de Cine y Televisión Alemana de Berlín (dffb).

Director/Guión Grzegorz Muskala Productora Sol Bondy  Producción Deutsche Film- und Fernsehakademie Berlin en co-producción con arte Intérpretes Rosalie Thomass, Thomas Fränzel  Año 2008  Duración 6 Versión original alemán  Subtitulado en castellano
MI ROBOPADRE

MEIN ROBODAD
El padre de Leni es un robot. Él lo empuja mientras anda, nunca sonríe y se mueve por control remoto, como un coche de juguete. Para Leni todo esto es parte de su vida, para sus compañeros de clase es algo muy extraño.

Markus Dietrich 

Markus Dietrich nació en 1979 en Strausberg. Estudia Diseño Multimedial en la Universidad Bauhaus de Weimar desde el 2002. Con uno de sus cortos Outsourcing (2007) ganó el premio Murnau al Mejor Corto y el DFK al mejor director joven. También trabaja como director de niños y adolescentes en el Teatro Thalia Halle/Saale.

Director Markus Dietrich  Guión Hanna Reifgerst, Markus Dietrich Productora Christiane Schlicht  Producción Gruppe Weimar en co-producción con Christoph Iwanow, Bauhaus-Universität Weimar  Intérpretes Frank Röth, Jessica Lehmann, Raik Dahms, Felix Frank  Año de producción 2008  Duración 8  Versión original alemán  Subtitulado en castellano
NUESTRA MARAVILLOSA NATURALEZA

OUR WONDERFUL NATURE
Dos musarañas de agua macho se pelean entre sí un por una hembra.
Tomer Eshed
Tomer Eshed asistió a la Escuela de Arte en Jerusalem hasta 1995. Entre 1996 y 1999 hizo el servicio militar. Desde el 2004 estudia Animación en la Academia de Cine y Televisión “Konrad Wolf”

Director/Guión Tomer Eshed  Productora Anne Baeker  Producción Hochschule für Film und Fernsehen “Konrad Wolf”/Potsdam  Voz John Berwick  Año de producción 2008  Duración 5:10  Versión original Inglés  Subtitulado en castellano  Participación en festivales internacionales Stuttgart 2008 

LOS TIEMPOS QUE ESTÁN CAMBIANDO
LES TEMPS QUI CHANGENT

Dos amigos en el balcón de un bloque de pisos hablan sobre sus viejos ideales dándose cuenta de cuál es su posición en la sociedad actual. 

Thomas Oswald
Thomas Oswald nació en 1980 en Seesen. Del 2002 al 2007 estudió Comunicación Visual en la Universidad de Arte de Hamburg. En 2005/2006 estudió por nueve meses en la Escuela Superior de Bellas Artes en Marseille.

Director/Guión/Productor Thomas Oswald Producción Hochschule für bildende Künste Hamburg  Intérpretes Christophe Ramirez, Denis Noviantes  Año de producción 2007 Duración 5  Versión original francés  Subtitulado en castellano  Participación en festivales internacionales Oberhausen 2007, Exground 2007, Beginning San Petersburgo 2007

