ROSE
Alain Gsponer

Rose tiene cuarenta y pico y crió sola a sus tres hijos adultos: Bernd, de 23, que trabaja durante todo el día en una casa de fotocopias y toda la noche en un bar, Axi, de 21, que entrena para trabajar en un banco, y el más joven, Stan, de casi 18, que esta tratando de terminar el secundario pero prefiere fumar marihuana y hacer una carrera como DJ.
A principios de los ochentas Rose llevó una vida bastante alocada, pero todo eso terminó con su separación. Hace más de diez años que no ve a Jürgen, el padre de sus hijos. Desde ese momento Rose se las rebusco para mantener a sus hijos escribiendo novelas baratas y viviendo en la casa del abuelo. Tambien esta Gerhard, el nuevo novio de Rose. Ella no sabe si le tiene miedo al compromiso o si finalmente presentárselo a sus hijos.

La relación simbiótica (a pesar de todo) que tiene Rose con sus hijos, se ve presionada cuando Jürgen aparece sorpresivamente pidiendo un préstamo en el banco de Axi. La reacción de Rose no es buena, no quiere ver a su ex-marido y que afecte la vida de sus hijos nuevamente. Pero la aparición de Jürgen no va a pasar desapercibida... 
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