TRADE-BIENVENIDOS A AMÉRICA

TRADE-WILLKOMMEN IN AMERIKA

Marco Kreuzpaintner
Adriana (Paulina Gaitan) es una niña de 13 años de la Ciudad de México cuyo secuestro por los traficantes del sexo pone en movimiento una misión desesperada de su hermano Jorge (Cesar Ramos), de 17 años. Atrapada y aterrorizada por una red de delincuentes internacionales que ganan millones explotando su patrimonio humano, la única amiga y protectora de Adriana es Verónica (Alicja Bachleda), una joven polaca secuestrada por la misma cuadrilla criminal. Dos chicas procedentes de lugares muy diferentes que terminan en el mismo mundo de la prostitución y la explotación sexual. Una para obtener una mejor vida en los Estados Unidos. La otra que es forzada a ello para evitar ser denunciada por un agente corrupto.

Jorge tiene de aliado a Ray (Kevin Kline), un policía de Texas que perdió a su propia familia en el trafico de sexo. Luchando con coraje y testaruda fé, los personajes de TRADE, se meten en los ¨túneles¨ del sexo entre México y los Estados Unidos.

Cada año más de 800.000 personas son transportadas contra su voluntad a través de fronteras internacionales para ser esclavizadas en la epidemia global del tráfico de sexo. Este film se atreve a exponer las terribles verdades presentando la despiadada explotación de mujeres jóvenes, niñas y niños secuestrados y vendidos por una banda de criminales a desviados sexuales.
Marco Kreuzpaintner 
Marco Kreuzpaintner nació en Rosenheim en 1977. Cuando Roland Emmerich y Rosilyn Heller lo seleccionaron para tomar las riendas en Trade, Marco ya estaba establecido como uno de los principales directores en su Alemania natal a pesar de contar solamente con 28 años de edad. Con su anterior film, Sommersturm (2004), ganó el German Film Award (La versión Alemana del Oscar) al Mejor Director Joven y obtuvo nominaciones a Mejor Director y Mejor Guión. Entre sus trabajos anteriores están: Entering Reality (1999), Der Atemkünstler (2000), Nebensächlichkeiten (2000), REC-Kassettenjungs/Kassetten-mädchen (2002) y Ganz und gar (2003).
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